

«Золотая опора» развития экономики региона



ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» подвела региональные итоги конкурса среди потребителей электроэнергетики «Золотая опора» за 2007 год. Награждение победителей прошло 15 мая в Национальном драматическом театре. Конкурс, учрежденный РАО «ЕЭС России» при поддержке Министерства промышленности и энергетики РФ, проводится уже четвертый год подряд и подтверждает свой высокий уровень.

Само название «Золотая опора» не случайно, так как предприятия, отвечающие условиям этого конкурса, являются опорой экономики региона и экономики страны в целом. А символическая статуэтка «Золотая опора» вручается в знак благодарности добросовестным потребителям за вклад, который они внесли в развитие электроэнергетики региона.



Приз победителю вручает генеральный директор ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» Сергей Иконников.

«Мордовэнергосбыт» - клиентоориентированная компания

- Выбрать победителей было чрезвычайно трудно, - признался журналистам генеральный директор ОАО «Мордовэнергосбыт» Сергей Иконников. - Хочу подчеркнуть, что в Мордовии многие потребители в полном объеме и в срок оплачивают свои счета. В каждой номинации была жесткая конкуренция, но мы действительно наградили сильнейших. «Мордовская энергосбытовая компания» честно и ответственно исполняет свои обязанности перед потребителями. Мы уважаем и ценим наших партнеров и будем впредь отста-

На правах рекламы



Победители и лауреаты конкурса «Золотая опора».

Фото: Николай КАРАНОВ.

4 номинации

Отбор номинантов проходил по следующим параметрам: четкое выполнение договорных условий, отсутствие задолженности, равномерность и регулярность оплаты, соблюдение режимов энергопотребления, установленных энергосистемой, внедрение энергосберегающих технологий. Победителей определили в 4-х номинациях:

- «Промышленные предприятия». Диплом победителя и статуэтку получил завод «Орбита», генеральным директором которого является Александр Гармашов. Лауреаты: ОАО «Ардатовский светотехнический завод», генеральный директор Александр Кудашкин; ОАО «Саранский вагоноремонтный завод», генеральный директор Василий Маскалюк; ОАО «Саранский завод автосамосвалов», генеральный директор Александр Малашкин.

- «Бюджет и предприятия, финансируемые из бюджета». Лидерство за администрацией Теньгушевского муниципального района, глава администрации Александр Деметьев. Лауреатами стали: Ковыл-

кинская центральная районная больница, главный врач Владимир Шукшин; администрация Кочкуровского муниципального района, глава администрации Дмитрий Поздняков; администрация Ичалковского муниципального района, глава администрации Валентина Дмитриева.

- «Сельскохозяйственные предприятия». В этой сфере уверенную победу одержало ГУП РМ «Тепличное», генеральный директор предприятия Александр Живаев. Лауреаты: ЗАО «Мордовский бекон», генеральный директор Юрий Попков; ООО «Селищенское», генеральный директор Сергей Ухоботов; ТНВ «ООО Вектор и Компания», директор Александр Байкин.

- «Малый бизнес». Номером один в данной номинации стало общество с ограниченной ответственностью «Мир цветов», генеральный директор Александр Болдырев. Лауреаты: индивидуальный предприниматель Владимир Коровин из Темниковского района и глава крестьянско-фермерского хозяйства ОП ВНИИССОК Александр Кильдяев (Октябрьский район).

ивать их интересы. Надеюсь, что взаимовыгодное сотрудничество между потребителями и ОАО «Мордовэнергосбыт» продолжится в дальнейшем. Мы вместе строим будущее нашей страны, и нашей энергии хватит на всех!»

Взяв за основу этот лозунг, «Мордовская энергосбытовая компания» сумела достичь многого. В своей сфере она стала монополистом, более 35% энергоресурсов в регионе поставляет «Мордо-

вэнергосбыт», хотя сегодня в Мордовии услуги по продаже электроэнергии предлагают несколько компаний. «От того, как будут построены отношения с потребителями, зависит наше положение на рынке», - говорят менеджеры компании. Их отличительными чертами являются коммуникабельность, гибкость, стремление находить компромисс даже в самых трудных ситуациях, что и позволяет привлекать все новых и новых клиентов.



Дело пахнет «Керосинкой»!

«Мордовская энергосбытовая компания» не забывает и о самых худших потребителях года, им вручается антиприз «Керосинка». «Героями» остались те же, что и были в 2006 году - это предприятия ГУП «Универсал» Темниковского района и МУП МО «Жилищное хозяйство» г. Рузаевки. Так как неплательщики уже имеют памятные статуэтки, «Мордовэнергосбыт» также решил «сэкономить» и «Керосинки» повторно им не дарить. Обошлись виртуальным посланием изображения.

Поздравляю!



Приветственное слово Председателя Правления РАО «ЕЭС России» Анатолия Чубайса:

- Становление рынка заставляет сбытовые компании по-новому взглянуть на свои взаимоотношения с клиентами, постоянно повышать качество сервиса и услуг. Очевидно, что все эти преобразования были бы невозможны без постоянного диалога и поддержки со стороны потребителей. И именно победители и лауреаты конкурса «Золотая опора» являются сегодня опорой и гарантом дальнейшего развития российской энергетики, а вместе с ней и всей России.

«УФАС в хрустале»



Я благодарен, что на этот конкурс пригласили именно меня. В душе я - энергетик, 40 лет назад получил образование по этой специальности.

Красивейшую хрустальную статуэтку «За многолетнее сотрудничество в вопросах энергоснабжения региона» энергосбытовика вручили руководителю Управления федеральной антимонопольной службы по РМ Василию Исаеву. Пристальное внимание этого государственного органа энергетики ощущают на себе постоянно. «А по-другому и быть не могло, - говорит Василий Петрович Исаев, - ведь «Мордовэнергосбыт» - гарантирующий поставщик электроэнергии в Республике Мордовия и, соответственно, должен быть кристальным во всех отношениях».

Тему поддержал заместитель генерального директора ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» Вячеслав Гушин:

- В силу того, что «Мордовэнергосбыт» является гарантирующим поставщиком, мы поставлены в более тяжелые конкурентные условия, чем другие энергосбытовые компании. Мы ограничены в рамках установления цены на электроэнергию, так как она ограничена тарифами. Единственно, в чем мы не ограничены совершенно, то это в своем желании работать и помогать потребителям!

Страницу подготовила Ольга КЛЮЕВА.